
MOD I-1481/0 

 

         ALTERAÇÃO DE ENGENHARIA 
INTRODUZIDA NA LINHA DE MONTAGEM 

N.º 

092 
    
 8008.100.511.00.0 4230 HSE - FBO  
 8008.100.513.00.6 4230.4 HSE - FBO  

Código dos 
produtos: 

    

SAI: 
Esgotar CÓDIGO DESCRIÇÃO QNT Estágio 

Sim Não 

8008.105.654.00.3 CJ COPO DE PROTECAO 01 AA13 X  
4101.047.073.00.4 PF SEX M6X35 933 08 AA13  X 
4103.011.011.01.0 ARR LISA A6,4 125 ZNFE 08 AA13  X 
8008.105.654.00.3 CJ COPO DE PROTECAO 01 AA13 X  
4101.047.073.00.4 PF SEX M6X35 933 08 AA13  X 
4103.011.011.01.0 ARR LISA A6,4 125 ZNFE 08 AA13  X 

      

      

      

      

ENTRA: 

CÓDIGO DESCRIÇÃO QNT Estágio 

8008.105.670.00.9 DISTANCIADOR 01 AA13 

8008.105.671.00.7 FECHAMENTO 01 AA13 

4101.047.069.05.1 PF SEX M6X25 933 8.8 ZNAM 08 AA13 

8008.105.670.00.9 DISTANCIADOR 01 AA13 

8008.105.671.00.7 FECHAMENTO 01 AA13 

4101.047.069.05.1 PF SEX M6X25 933 8.8 ZNAM 08 AA13 

    

    

    

    

    

OBSERVAÇÕES: MOTIVO: MELHORAMENTO TÉCNICO. 
 

 

 

Nº COMPLETO DO CHASSI DOS PRODUTOS 

G0031299; G0031309;   
G0031319; EM DIANTE.   
   
   

Planejador: LUIZ ODORCICK Data: 28/08/2009 Responsável pela 
implementação: 

NILO 

Obs: O número do chassi é muito importante e tem que estar completo. 
 
 
 
 
 
 

 


